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19.09.1924 – 07.01.2003гг.
          Уроженец села Ивановка, Ворошиловского (Октябрьского) района, Сталинградской (Волгоградской) области.
          13 августа 1942 года добровольцем ушел на фронт. Боевое крещение принял близ станции Абганерово. Сражался под Сталинградом в составе 64 армии 154 морской бригады. Принимал участие в освобождении села Песчанка, обороне пригородов Сталинграда Ельшанка и Бекетовка. Пётр Иванович так описывает события: «всё горело, рвалось, трещало…», «горячим казался даже снег». Эти страшные и кровопролитные бои он вспоминал до конца жизни.
          Затем воинская часть, в которой служил Иванов П.И., была переброшена на Северо-Западный фронт в район города Великие Луки. В октябре 1943 года был ранен, но после госпиталя комсорг батальона 37 стрелковой дивизии  Иванов вернулся в строй.
            Свой боевой путь Петр Иванович завершил 31 декабря 1944 года. В боях за город Ригу он был тяжело ранен. В родное село Ивановка младший лейтенант Иванов вернулся в октябре 1945 года после длительного лечения.
           За смелость, отвагу и мужество, проявленные в боях,   Иванов П.И.  был награжден орденом Красной Звезды, орденом Славы 3 степени и медалью «За оборону Сталинграда».  
            После войны Пётр Иванович получил профессию ветеринара и до ухода на заслуженный отдых работал в колхозе «Ивановский», где по совместительству возглавлял местную партийную организацию. Женился, стал отцом троих детей.
